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ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DE 2023 DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SARAPUi 

Biênio da décima oitava legislatura, ao quinze dias do mês 
de Fevereiro de 2023, às dezenove horas e trinta minutos, 
no Plenário Alexandre Chauar, reuniu-se a  Camara  
Municipal de Sarapui, em sua sede na Rua Antônio 
Benedito de Almeida, n° 22, sob a Presidência do Sr. Lucas 
das Silva Antunes e com a presença dos seguintes 
vereadores que assinaram o livro próprio: Adriano Cirilo, 
Bruno Henrique Garcia  Correa,  Cristiano Xavier Rodrigues, 
Laércio Lance Rodrigues,  Leticia Correa  da Silva Martins, 
Maria José Vieira dos Santos,  Robson  de Araújo e Romário  
Diego Holtz.  Havendo número regimental, o Sr. Presidente 
sob a proteção de Deus declarou abertos os trabalhos da 
sessão. Em atenção ao que dispõe o artigo 183, inciso  III  do 
Regimento Interno, o Sr. Presidente convocou o(a) nobre 
vereador(a) Bruno Henrique Garcia Corrêa para que na 
tribuna promovesse a leitura do trecho bíblico. 0 Sr. 
Presidente solicitou aos secretários, que realizassem a 
leitura dos trabalhos que integraram o expediente, leitura 
da(s) indicação(ões) N° 14, 15, 16, 17, 18 e 19/23 - Bruno 
Henrique Garcia Corrêa, leitura da(s) indicação(ões) N° 20 e 
21/23 - Cristiano Xavier Rodrigues, leitura da(s) 
indicação(ões) N° 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 40, 
41, 42, 43, 44, 45, 46, 47 e 49/23 -  Robson  de Araújo, 
leitura da(s) indicação(ões) N° 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39 
e 48/23 -  Leticia Correa  da Silva Martins, sendo que todas 
foram deferidas. Em sequência foi feita a leitura do 
requerimento dos senhores vereadores, leitura do(s) 
requerimento(s) N° 19, 20, 21, 22, 23 e 24/23 -  Robson  de 
Araújo, sendo que foi colocado em discussão, votação e 
aprovado por unanimidade. Foram incluídos fora de pauta 
os requerimentos N° 25 e 26/23 de autoria do nobre 
vereador  Robson  de Araújo e os requerimentos N° 27/23 de 
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autoria do nobre vereador Cristiano Xavier Rodrigues, que 
foram aceitos pelo Sr. Presidentes, colocados em discussão, 
em votação e aprovados por unanimidade. Na sequência, o 
Sr. Presidente passou para apresentação e leitura do 
Projeto de Moção de Aplausos N° 03/23, de autoria do 
vereador Lucas da Silva Antunes, que "DISPÕE SOBRE 
moVio DE APLAUSOS A FABRICA UNIVERSAL  
CHEMICAL",  sendo despachado para as comissões 
permanentes. Apresentação leitura do Projeto de Moção de 
Aplausos N° 04/23, de autoria do vereador Lucas da Silva 
Antunes, que "DISPÕE SOBRE paopÃo DE APLAUSOS 
AO SENHOR THIAGO TEBA PEREIRA, REPRESENTE DO 
INSTITUTO MAGNUS", sendo despachado para as 
comissões pei 	manentes. Apresentação leitura do Projeto de 
Decreto Legislativo N° 03/23, de autoria do nobre vereador 
Lucas da Silva Antunes, que "DISPÕE SOBRE A 
CONCESSÃO DE TÍTULO DE CIDADÃO SARAPUIANO E 
DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS", de acordo com o que reza o 
artigo 359 do regimento interno, foi constituída uma 
comissão especial composta por seis membros sendo eles: 
Adriano Cirilo, Bruno Henrique Garcia  Correa,  Cristiano 
Xavier Rodrigues, Laércio Lance Rodrigues,  Leticia  Corrêa 
da Silva Martins e Maria José Vieira dos Santos. 
Apresentação e leitura do Projeto de Lei Ordinária N° 
06/23, de autoria do Poder Executivo, que "ALTERA A 
REDAÇÃO DO ARTIGO 9° DA LEI 1.293/13, E DA 
OUTRAS PROCIDÊNCIAS", sendo despachado para as 
comissões permanentes. Apresentação e leitura do Projeto 
de Resolução N° 02/23, de autoria da Mesa Diretora, que 
"DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA FUNÇÃO GRATIFICADA 
DE AGENTE DE CONTRATAÇÕES NO ÂMBITO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SARAPUt", sendo retirada de 
pauta pelo presidente. Com  base no artigo 287, alínea "E" 
do Regimento Interno desta Câmara Municipal, o Sr. 
Presidente incluiu para leitura o Projeto de Resolução N° 
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03/23, de autoria da Mesa Diretora, que "DISPÕE SOBRE 
REAJUSTE DO VALOR MENSAL DO VALE 
ALIMENTAÇÃO DOS SERVIDORES DA CÂMARA 
MUNICIPAL E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS" e o Projeto 
de Lei Complementar N° 02/23, de autoria do Poder 
Executivo, que "DISPÕE SOBRE ALTERAÇÕES DA LEI 
COMPLEMENTAR N° 212/22, ALTERANDO REQUISITOS 
PARA PREENCHIMENTO DO EMPREGO DE 
PROCURADOR JURÍDICO E DA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS", sendo despachado para as comissões 
permanentes. Em continuidade, o Sr. Presidente passou a 
palavra aos Presidentes das Comissões Permanentes e não 
houve manifestações, em seguida passou a palavra aos 
vereadores inscritos no livro próprio e não houve 
manifestações. Na sequência, o Sr. Presidente passou para 
a ORDEM DO DIA, ocasião em que foi feita a leitura, 
apreciação e votação da Ata da ia  Sessão Ordinária de 
2023, realizada no dia 15 de fevereiro de 2023, sendo 
aprovada por unanimidade. Apreciação e votação do Veto 
Total ao Projeto de Lei Ordinária N° 102/22, de autoria do 
Poder Executivo, "Veto Total ao autografo N° 102/22 - 
Projeto de Lei Ordinária N° 102/22, que "INSTITUI A 
OBRIGATORIEDADE DO TREINAMENTO ANUAL DE 
COMBATE A INCÊNDIO E A PROTEÇÃO CONTRA 
ANIMAIS PEÇONHENTOS EM REPARTIÇÕES PÚBLICAS 
COM RANDE FLUXO DE PESSOAS NO MUNICÍPIO DE 
SARAPUi E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS", sendo 
rejeitado por cinco votos contrario dos edis Bruno Henrique 
Garcia  Correa,  Cristiano Xavier Rodrigues,  Leticia  Corrêa 
da Silva Martins, Lucas da Silva Antunes e  Robson  de 
Araújo. Apreciação e votação do Veto Total ao Projeto de Lei 
Ordinária N° 101/22, de autoria do Poder Executivo, "Veto 
Total ao autografo N° 103/22 - Projeto de Lei Ordinária N° 
101 / 22, que "INSTITUI A OBRIGATORIEDADE DE 
ESTABELECIMENTOS ÚBLICOS E PRIVADOS 
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VOLTADOS AO ENSINO REACREAÇÃO INFANTIL E 
FUNDAMENTAL A CAPACITAREM SEU CORPO 
DOCENTE E FUNCIONAL EM Nopems BÁSICAS DE 
PRIMEIROS SOCORROS E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS", sendo rejeitado por unanimidade. 
Apreciação e votação do Projeto de Moção de Apelo N° 
01/23, de autoria da nobre vereadora  Leticia  Corrêa da 
Silva Martins, que "DISPÕE SOBRE moplio DE APELO 
PELA IMPLANTAÇÃO DO PISO SALARIAL NACIONAL, 
INSTITUÍDO PELA LEI 14.434 DE 04 DE AGOSTO DE 
2022 AOS PROFISSIONAIS DA ENFERMAGEM", sendo 
aprovado por unanimidade. Apreciação e votação do Projeto 
de Moção de Apoio N° 01/23, de autoria da nobre 
vereadora  Leticia Correa  da Silva Martins, que "DISPÕE 
SONRE MOÇÃO DE APOIO A, SANÇÃO DO PROJETO DE 
LEI 	N° 1.180 / 2019, QUE INSTITUI A POLÍTICA 
ESTADUAL DE FORNECIMENTO GRATUITO DE 
MEDICAMENTOS FORMULADOS DE DERIVADOS 
VEGETAL Á BASE DE CANABIDIOL, EM ASSACIAÇÃO 
COM OUTRAS SUBSTANCIAS CANABIN6IDES, 
INCLUINDO 0 TETRAHIDROCANABIDINAOL, EM 
CARÁTER DE EXCEPCIONALIDADE PELO PODER 
EXECUTIVO, NAS UNIDADES DE SAÚDE PÚBLICA 
ESTADUAL E PRIVADA CONVENIADA AO SISTEMA 
ÚNICO DE SAÚDE - SUS, EM PRAZO DE 
SANCIONAMENTO PERANTE 0 GOVERNADOR DO 
ESTADO DE  SAO  PAULO, SR. TARCÍSIO DE FREITAS, 
APROVADO NO PLARIO DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 
DO ESTADO DE  SAO  PAULO EM 22 DE DEZEMBRO DE 
2022", sendo aprovado por unanimidade. Apreciação e 
votação do Projeto de Moção de Aplausos N° 01/23, de 
autoria do nobre vereador Bruno Henrique Garcia  Correa,  
que "DISPÕE SOBRE MOÇÃO D APLAUSOS AOS 
SENHORES  THOMAS  BARROS E ANA BEATRIZ BARROS 
REPONSAVEIS PELO  CANT  NHO DONA ZILDA", sendo 
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aprovado por unanimidade. Apreciação e votação do Projeto 
de Moção de Aplausos N° 02/23, de autoria do nobre 
vereador Bruno Henrique Garcia  Correa,  que "DISPÕE 
SOBRE moplio DE APLAUSOS AO TIME E. C. 
JUVENTUS COCAES" , sendo aprovado por unanimidade. 
Apreciação e votação do Projeto de Resolução N° 01/23, de 
autoria da Mesa Diretora, que "AUTORIZA REVISÃO 
GERAL ANUAL DA REMUNERAÇÃO DOS SERVIDORES 
PÚBLICOS DO PODER LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE 
SARAPUi E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS", sendo 
aprovado por unanimidade. Apreciação e votação do Projeto 
de Lei Complementar N° 01/23, de autoria do Poder 
Executivo, que "DISPÕE SOBRE ALTERAÇÕES DA LEI 
COMPLEMENTAR N° 212 / 22, ALTERANDO A GRAFIA 
DOS REQUISITOS DOS CARGOS E DA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS", sendo aprovado por unanimidade. 
Leitura, apreciação e votação do Projeto de Emenda N° 
01/23, de autoria do Poder Legislativo, referente ao Projeto 
de Lei Complementar N° 01/23, de autoria do Poder 
Executivo, que "DISPÕE SOBRE ALTERAÇÕES DA LEI 
COMPLEMENATR N° 212 / 22, ALTERANDO A GRAFIA 
DOS REQUISITOS DOS CARGOS E DA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS", sendo aprovado por unanimidade. 
Apreciação e votação do Projeto de Decreto Legislativo N° 
01/23, de autoria do nobre vereador Bruno Henrique 
Garcia  Correa,  que "DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE 
TÍTULO DE CIDADÃO SARAPUIANO E DA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS", sendo aprovado por unanimidade. 
Apreciação e votação do Projeto de Decreto Legislativo N° 
02/23, de autoria do nobre vereador Laércio Lance 
Rodrigues, que "DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE 
TÍTULO DE CIDADÃO SARAPUIANO E DA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS", sendo aprovado por unanimidade. 
Apreciação e votação do Projeto de Lei Ordinária N° 01/23, 
de autoria do Poder Executivo, que "DISPÕE SOBRE 
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CRIAÇÃO DA IMPRENSA OFICIAL DO MUNICÍPIO DE 
SARAPUi NA FORMA ELETRÔNICA E DA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS", sendo aprovado por unanimidade. 
Apreciação e votação do Projeto de Lei Ordinária N° 02/23, 
de autoria do Poder Executivo, que "DISPÕE SOBRE 
AUTORIZAÇÃO PARA CRIAÇÃO DE FICHA DE 
DESPESAS E RESPECTIVA SUPLEMENTAÇÃO E 
DOTAÇÃO POR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL E DA 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS", sendo aprovado por 
unanimidade. Apreciação e votação do Projeto de Lei 
Ordinária N° 03/23, de autoria do Poder Executivo, que 
"DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO PARA CRIAÇÃO DE 
FICHA DE DESPESAS E RESPECTIVA SUPLEMENTAÇÃO 
E DOTAÇÃO POR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL E DA 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS", sendo aprovado por 
unanimidade. Apreciação e votação do Projeto de Lei 
Ordinária V' 04/23, de autoria do Poder Executivo, que 
"DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO PARA CRIAÇÃO DE 
FICHA DE DESPESAS E RESPECTIVA SUPLEMENTAÇÃO 
E DOTAÇÃO POR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL E DA 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS", sendo aprovado por 
unanimidade. Apreciação e votação do Projeto de Lei 
Ordinária N° 05/23, de autoria do Poder Executivo, que 
"DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO PARA CRIAÇÃO DE 
FICHA DE DESPESAS E RESPECTIVA SUPLEMENTAÇÃO 
E DOTAÇÃO POR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL E DA 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS", sendo aprovado por 
unanimidade. 0 Sr. Presidente propôs aos senhores 
vereadores para que fosse incluso para votação o Projeto de 
Resolução N° 03/2023 apresentado no expediente devido 
ao importante interesse dos referidos. Apreciação e votação 
do Projeto de Resolução N° 03/2023, de autoria da Mesa 
Diretora, que "DISPÕE SOBRE REAJUSTE DO VALOR 
MENSAL DO VALE ALIMENTAÇÃO DOS SERVIDORES 
DA CÂMARA MUNICIPAL" sendo aprovado por  
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unanimidade. Em continuidade passou-se a parte 
destinada à explicação pessoal, e houve a inscrição no livro 
próprio dos edis: Cristiano Xavier Rodrigues, Adriano 
Cirilo,  Robson  de Araújo, Laércio Lance Rodrigues, Bruno 
Henrique Garcia  Correa  e  Leticia Correa  da Silva Martins, 
que abordaram sobre assuntos diversos. Todos os assuntos 
abordados nesta sessão foram gravados, sem mais nada a 
abordar, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente 
sessão da qual foi lavrada a presente Ata, que depois de 
lida e considerada conforme,  sera_  assinada por mim, pelo  
President 	e 	OS 	demais 	vereadores. 	Eu 

1° secretario, lavrei e conferi 
a pr sen  Ata.  

arcut 	Cristiano-  Xavier 
Rodrigues 
Veread r 

APROVADO  

Camara Mu icipal de Sarapui 
Sarapui, em  

41
00.16tr 

...  7.  .......................... 
Presidente d Cg ara 
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